

CRNA GORA  
OPŠTINA BUDVA  
Sekretarijat za investicije  
Broj: 05-8.  
Budva, 12.10.2018.g.

Crna Gora  
OPŠTINA BUDVA  
BUDVA

Primljeno:	12-10-2018		
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
06-061-	1196/1		✓

## SEKRETARIJA ZA URBANIZAM I ODRŽIVI RAZVOJ

**PREDMET:** Za izdavanje uslova za izmještanje postojeće crpne stanice

Poštovani,

U naselju Rafailovići, neposredno pored šetališta, nalazi se fekalna crpna stanica koja svu otpadnu vodu iz naselja Rafailovići, Klimovo brdo, Čučuci i dijela Bečića prepumpava do „prekida pada“ odakle se otpadna voda preko novoizgradjene crpne stanice „Belvi“ transportuje u PPOV u Vještici.

Ovakav sistem funkcioniše od 70-tih godina od kada je predmetna crpna stanica i izgradjena. Od tada do danas nije se značajnije ulagalo u njeno poboljšanje. To dovodi da se često, uslijed kvara na pumpama, ili uslijed dotoka većeg čvrstog otpada koji sama stanica ne može da tretira, otpadne vode moraju ispuštati u takozvani havrijski ispust u more koji se nalazi kod crpne stanice na neadekvatnoj dubini što, složićete se, nije baš povoljna situacija pogotovo u mjesecima kada na plaži ima kupača. Napominjemo da predmetna crpna stanica nema mehanički tretman otpadnih voda, odnosno da na istoj ne postoji rešetka koja uklanja čvrsti otpad, te da to predstavlja opasnost za rad pumpi koje se uslijed dotoka čvrstog otpada nerijetko kvare. Takodje, na ovoj crpnoj stnici ne postoji ni oprema za automatasku detekciju kvarova što dovodi do toga da se na saniranje kvarova čeka duži vremenski period, budući da se havarije ne mogu odmah detektovati. Kako se predmetni havarijski ispust i sma stanica dimenzionisani za potrebe broja korisnika iz \*70-tih godina, može se zaključiti da isti nijesu dovoljni za ovoliki broj novoizgradjenih objekata koji gravitiraju prema predmetnoj crpnoj stanici. To dovodi da isti ne može da primi svu otpadnu vodu i u tim situacijama otpadna voda se izliva direktno na šahtama koje se nalaze na samom šetalištu pored plaže. Ta pojava se desetinama puta dešavala u proteklim godinama, a o istom su nebrojano puta reagovali i sami mještani i ugostitelji iz Rafailovića, ukazujući na potrebu da se nešto uradi kako bi se takva izlivanja spriječila.

Takodje, želimo da nepomenemo da je u protekle 2 godine izdato više urbanisičko tehničkih uslova za izgradnju objekata u neizgradjenim dijelovima predmtnih naselja, te da smo u saznanju da se samo u pojasu ispod magistrale na jesen planira početak izgradnje oko 100.000 m2 novih kapaciteta koji treba da budu priključeni na predmetnu crpnu stanicu.

Već sada je jasno da ista jedva podmiruje potrebe i sadašnjih korisnika, a da definitivno ne može da zadovolji potrebe svih planiranih objekata, te kao savjesni i društveno odgovorni ljudi moramo učiti sve kako bi se spriječile dalje havarije i kako bi spremno dočekali priključenje novih objekata

Sa naprijed iznijetog ovim putem vam se obraćamo sa zahtjevom za izdavanje UTU za izmiještanje postojeće crpne stanice na lokaciji u skladu sa DUP-om Bečići.

U prilogu akta dostavljamo vam lokaciju postojeće i predlog lokacije nove crpne stanice sa izvodom iz DUP-a Bečići.

S poštovanjem,

